

## MĂRTURIE

Viorica B., 58 ani

Boala a debutat în luna septembrie a anului 2019.

RMN - 24.10.2019 cu rezultat hernie de disc L5-S1, dureri lombare accentuate, core eroare pe piciorul drept, mai pronunțate pe nervul sciatic până la geminchi, de intensitate medie până la călcâi, durerea coboară și pe laba piciorului.

În luna decembrie durerea a fost acută, am stat la pat forțat și nu puteam deplasa din dormitor până la baie și invers. Ca și tratament am folosit antiinflamatoare, creme aplicate local pe coloană - zona lombare și pe picior.

În luna ianuarie, cîși exact pe 16.01.2020 am început proceduri BOWEN, sub atenția supravegheată a SR. TERAPIST NEAGU. CONSTANTIN, care s-au întins pe o perioadă destul de mare, de fapt și în prezent colaborăm în acest sens.

În luna aprilie 2020, spre surprinderea noastră, în aceste luni s-au observat progrese în

urme procedurilor BAKEM făcute în etape  
de dr. Neagu Constantin în cursul cărui  
revenit la mersul unei ome normal, reusese  
deja să coborâ din pat fără dureri, cu  
dispariția furnicaturilor, amestecate cu  
proportie de 50%, fete de stocș ovule  
în luna ianuarie când ome începuse aceste  
proceduri. Am început să ome în două  
limburi de două 6, 7, sau 8 de fete  
dureri, plimbări prin casă, sau în aer liber.

Sprijinul oferit de către 2020 stocș de  
bine a revenit într-o proporție de 70%  
chiar spre 80%. Dar în fundul de  
schimbările atmosferice, presimțind  
febrească pentru durere antielgice.

Astfel reusese acum să merg cu ușurință  
să mă așez în car  
scările hotelului în care  
locuiesc (etaj 5), etapele în evoluția  
modificărilor au fost atent și corect  
observate de dr. NEAGU. CONSTANTIN, care prin  
redarea și dorința profesiei, m-a determinat  
să cred în să persistez în continuarea  
sedintelor de terapie.

Al doilea RMN - 26.01.2021, arată o  
evoluție prin micșorarea tumorii, aceasta  
scăzând ca dimensiune, ceea ce rezultă ca  
terapia trebuie continuată pt rezultate  
bune.

17.02.2021

Viorica B.

 0740/228289